



冬季开车有技巧,4招秒变“老司机”

冬季用车,由于低温会降低车辆的机械性能,爱车更需要精心保养。但是很多朋友在冬季保养上往往存在着错误的认知,因此今天就列举几个大家容易弄错的细节,快来看看“老司机”是怎么做的。

郑报融媒记者 谢宽

热车过久并不好

有人认为“冬季热车的时间越长,对发动机越好”,殊不知这样热车不但费油还毁发动机。

“冬季气温低,润滑油黏度大大增加,附着力和流动性就会变差。发动机启动时超过60%的功率都要克服运动阻力,而正常的怠速暖车可以给润滑油充足的时间提高温度,降低黏度、减少阻力,从而保持好的工作状态,延长发动机的使用寿命。”吉客易维修中心技术总监谢栋介绍。

热车的时间也并非越长越好。正确的做法是让车在自然怠速的情况下,水温上升到70℃~80℃,转速从1200转/分钟降800转/分钟,司机只需看转速表正常就可以发车了。通常热车时间在一分钟左右。

防冻液很重要

许多车主认为防冻液够用就行,并不知道防冻液要根据冰点来选择,同时防冻液用久了也要更换。

其实,防冻液不仅可以使发动机及其冷却系统,在冬天的时候不被冻坏,同时还具有防锈、防沸、防水垢的功能。谢栋建议:如果防冻液一旦冰冻,就会对发动机及其冷却系统造成重创,严重影响车辆的使用寿命。所以防冻液每两年一换,但夏天混合蒸馏水的防冻液则必须每年更换。同时,还要注意不同品牌不

同型号的产品不能混用。

熄火前别忘关空调

冬季,汽车蓄电池容易出现损耗亏电的情况。那么哪些情况容易出现过量损耗呢?

首先,有些车主或忘记或图省事,在车辆熄火前不对多媒体系统或空调系统进行关闭,当下次启动车辆时这些系统会自动开启,这在无形中导致车辆瞬间功率负荷过高,尤其是空调不关,长期如此会对电瓶造成过量损耗。

其次,熄火后车主长时间用电。此时汽车的发电机是不工作的,蓄电池在没有充电的情况下处于“干耗”状态,其容量减少很可能造成车辆无法启动,并且过度放电对于蓄电池本身有很大的损伤。

更换玻璃水

玻璃水作为日常最大的消耗品,很多车主都喜欢用洗洁精或者白开水充数,殊不知,在零摄氏度的气温环境,用洗洁精勾兑或白开水当玻璃水用的,几乎都会遇到结冰的问题,更有甚者,把水箱冻烂。

谢栋介绍,玻璃水首先有防冻性能,能显著降低液体的冰点,从而起到防冻的作用,能很快溶解冰霜;其次,有防雾性能,玻璃表面会形成一层单分子保护层,这层保护膜能防止形成雾滴,保证风挡玻璃清澈透明,视野清晰。

新车“带头”,营销“升级”

临近春节,车市营销热潮再度升温。上汽斯柯达柯珞克、全新一代发现崭露头角,以全新姿态诠释越野魅力。合众汽车集团举办年度庆典,十二载筑梦中原。郑报融媒记者 谢宽

珞珞如石

试驾上汽斯柯达柯珞克

在众多消费者心目中斯柯达作为大众集团旗下品牌,在制造平台、动力总成以及调校上都有大众的背书。不过斯柯达品牌也在寻求突破,而今天我们试驾了上汽斯柯达的全新力作——柯珞克。

柯珞克定位紧凑型SUV,车身尺寸为4432mm/1841mm/1614mm,轴距为2688mm,采用了斯柯达SUV家族最新的设计元素,第一眼看过去与“大哥”柯迪亚克有着同样霸气的前脸。内饰沿用了科迪亚克车型的设计风格,一切以简约舒适为主。

本次试驾的柯珞克车型为1.4T高功率版本。动力方面,依旧是大家熟悉的EA211发动机与DQ200双离合变速箱,动力够用是这套动力总成的第一印象,发动机涡轮起压点在1750rpm左右,随着油门开度的加深转速来到3000rpm,这时强烈的推背感袭来,变速箱迅速降挡车身就会猛地冲出去,动力跟随有,



几乎没有一点拖沓。

同时柯珞克还搭载了模式选择功能,通过按下变速箱后方的“MODE”按键,驾驶者可以切换“经济”“标准”“运动”“个性化”四种驾驶模式,变速箱会根据不同的模式在升降挡逻辑上有变化,具有一定的驾驶乐趣。操控方面,柯珞克上的转向系统依然是熟悉的味道,低速十分轻盈,高速偏重,基本上没有什么虚位,路感也比较清晰,适合中国消费者的使用习惯。

前瞻思维

体验路虎·全新一代发现

2月3日“2018开始发现”路虎·全新一代发现客户体验会在河南新通孚祥捷豹路虎4S旗舰店落幕。本次体验会以极具创意的形式,向各位来宾展现了全新一代发现前瞻的设计思路、出众的多功能性以及卓越的全地形能力。

全新一代发现从各处细节传递对每位乘客的贴心关怀,真正成人规格的七人座席可保障每一位乘客享受舒适乘坐,智能互联的座椅折叠功能可实现最多2500升的载物空间,充分满足各种使用需求。InControl智能驭领尊享触控系统搭配双屏显示的10英寸触摸屏,进一步优化人机交互表现。而智能钥匙手环令用车体验更智能、更便捷。



全新一代发现配备了第二代全地形反馈适应系统,可智能化筛选出最合理的路况驾控模式,为“现代探险家”们带来非同寻常的越野体验。此外,带智能锁止功能的中央差速器与智能型双速分动箱,以及900mm的最大涉水深度,这一系列科技也全方位展现了其卓越的全地形能力。

链接 “车主专享汇”送福利

爱车保养很重要,但选择一家放心和性价比高的维修服务中心也同样重要。为了让车主们过年开车舒心,本报“车主专享汇”联合新势力汽车维修连锁机构吉客易送上养护爱车大礼包,多重实惠,惊喜不断。

即日起至2月8日,凡到吉客易维修保养的车主,均享受5重惊喜大礼包。

一重惊喜:66元清洗节气门、清

洗变速箱。二重惊喜:199元清洗燃烧室、清洗发动机舱。三重惊喜:299元清洗内饰、清洗空调管道。四重惊喜:冬季特价商品,实惠到家,40元一瓶4L国标防冻液、40元两只雨刷器、20元一瓶1L空调氟利昂。五重惊喜:进店维修保养免工时费,保养、维修享受八五折优惠。此外,进店车辆均免费享受18项检测,免费充气,免费加玻璃水。

心动不如行动,赶紧扫描下方二维码抢福利吧。

十二载筑梦中原

合众汽车集团举办年度庆典

2月2日,合众汽车集团2018年度盛典在郑州举行。合众集团高层、贵宾客户以及集团下属14家子公司员工代表共600余人参加了盛典。

“2017年面对增速放缓的汽车市场,面对激烈的市场竞争,面对新时代的各种变化,合众人在集团董事会大力支持下,树立高标准,强化精益化管理,不忘初心,砥砺前行,把合众推到了

一个新的高度。”合众集团负责人介绍,集团树立了“让有车成为一种幸福”的企业使命,明确了要做“中国最优秀的汽车服务运营商,员工眼中最具吸引力的公司”的企业愿景,形成了“满意源于专业,真诚服务典范”的核心价值观,培育了“崇尚荣誉,追求卓越”的合众精神。从2005年到2017年,合众集团走过了12年的历程,合众人获得了“功勋经销商集团”、“五星经销商”等众多荣誉。



扫码送福利